

KRAJEVNA SKUPNOST GRADIŠČE NAD PRVAČINO

Datum: 12.5.2021

Z A P I S N I K

24. redne seje sveta KS Gradišče, ki je potekala 12.5.2021 ob 18:30 v prostorih KS v kulturnem domu na Hribu

Prisotni: Žan Marušič, Tanja Gregorič, Dalibor Antić, Vojka Fritz, Mojca Marušič

Upravičeno odsotni člani Sveta krajevne skupnosti Gradišče: Aljoša Furlan

Ostali prisotni: /

Tanja Gregorič, ki je pozdravila navzoče ter predlagala naslednji

dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 23. redne seje sveta z dne 22.3.2021.
2. Problematika zidu okrog vaške cerkve.
3. Potek projekta Igrišče in igrala.
4. Ureditev kanalizacije v vasi.
5. Pregled geotehničnega poročila za osrednji del vasi Gradišče nad Prvačino.
6. Razsvetljava v vasi -dodatne luči.
7. Razno – pobude in vprašanja.
8. Izplačilo sejnin.

AD 1

Tanja Gregorič (predsednica) je članom KS povzela zapisnik 23. redne seje z dne 23.3.2021.

Na obstoječ zapisnik ni bilo pripomb, zato je bil sprejet sklep:

Potrdi se zapisnik 23. redne seje sveta KS Gradišče z dne 23.3.2021.

AD2

V naslednji točki dnevnega reda predsednica pove, da se je v preteklem tednu sestala z vaškim župnikom G. Markom Kos. Tema sestanka je bil zid okrog vaške cerkve.

Predsednica je župniku izpostavila problematiko le-tega. KS je namreč iz strani vaščanov prejela opozorilo glede slabega stanja zidu ter ometa na stopnišču, ki vodi h cerkvi. Zid in

omet se postopoma luščita, občasno pa se iz zidu okruši manjši kamen, kar je za mimoidoče in otroke, ki se v tem predelu igrajo, nevarno. Župnik je prosil, da se pošlje slike in kratko obrazložitev prek e-pošte. Obljubil je tudi, da bo prišel na ogled še isti teden.

Predsednica je kot dogovorjeno, župniku Marku Kos prek e-pošte posredovala slike in kratek povzetek problematike. G. Kos je takoj prišel na ogled. V prvi fazi je obljubil, da bodo zid očistili rastlinja (bršljana), ki se čez celoten zid razrašča. Nato, se bomo ponovno sestali in ocenili stanje zidu. Pričakujemo, da bo sestanek potekal v prvi polovici junija.

AD3

V nadaljevanju pove, da je Ga. Katarina Prislán Kodelja sporočila pogoje za pričetek izvedbe projekta igrala in igrišče v vasi.

Za pričetek del je potrebno v prvi fazi pridobiti sledeče:

- Geotehnično poročilo parcele
- Pripraviti projekt
- Pridobiti soglasje DRSV (zaradi ureditve odvodnjavanja).

Nadaljuje in pove, da je dne 4.5.2021 prišel na ogled terena geolog, g. Klemen Sotlar. Mnenje G. Sotlarja je, da je teren stabilen in primeren za ureditev igrišča. Kljub temu, pa svetuje, da se pripravi projekt in pridobi soglasje DRSV. G. Sotlar bo točne ugotovitve in mnenje podal v geotehničnem poročilu. Na podlagi le-tega in soglasja DRSV, se bo lahko pričelo z deli.

AD 4

Glede projekt sanacije kanalizacije, predsednica pove, da je Ga. Jasna Kavsca sporočila, da se bo zbiranje soglasij pričelo v najkrajšem možnem času. Za zamudo s pričetkom pridobitve le-teh, se je opravičila, saj se je zaradi »lock downa« celotne države v začetku aprila, vse zakasnilo. Točen datum, bo še sporočila.

Ga. Jasna Kavsca je tudi sporočila, da bo v kratkem MONG naročila Vodovodu in Kanalizaciji čiščenje greznice ob hišni št. 61. Opozorila je, da bo to le kratkotrajna rešitev, saj je greznica počena in problematika ne bo rešena pred celotno sanacijo kanalizacije. Zato je izpostavila, da je prioriteta čimprejšnja pridobitev soglasij in pričetek ureditve dokumentacije.

Sledila je kratka diskusija glede možnosti vsaj začasnega »zakrpanja« počene greznice. Član sveta Antić Dalibor se je po diskusiji obvezal, da bo preveril kakšne so možnosti rešitve te problematike. Nato se bo le-to obravnavalo na naslednji seji.

AD 5

V 5. točki dnevnega reda, predsednica pove, da so bile v mesecu aprilu opravljene periodične kontrolne geotehnične meritve na objektih in terenu. Meritve je opravilo podjetje GeoTris družba za geološki inženiring d.o.o.

Namen »monitoringa« je opazovanje morebitnega plazenja v predelu centra vasi. Na posameznih objektih so se v času od leta 2006 pojavile najprej značilne razpoke, ki kažejo na

spremembe pogojev v temeljnih tleh, zato je opazovanje dogajanja nujno potrebno. Le-to se opravlja periodično in po potrebi ob morebitnih potresih ter drugih dejavniki, ki bi lahko vplivale na zdajšnje stanje.

V samem poročilu so povzeta stanja prvotnih in zdajšnjih meritev, ugotovitve glede sprememb in morebitne nevarnosti. V zaključku navaja naj bi se ponovno opravilo pregled cevi v predelu HŠ 32,33,37 ter 42 in 43, z namenom ugotovitve morebitne deformacije odtočne cevi, ter nadaljuje z geotehničnim opazovanjem.

AD6

Predsednica nadaljuje in pove, da so manjkajoče javne luči v vasi naročene in bodo v kratkem postavljene. Pove tudi, da je naročena in tudi že dobavljena luč, ki se bo postavila na ostrem ovinku pred centrom vasi, ob HŠ 57.

Glede postavitve reflektorjev pa čaka KS ogled kje so bili reflektorji in kam se jih bo ponovno montiralo. Po opravljenem ogledu, bo MONG sporočila kdaj bo dobava in montaža le-teh možna.

AD7

Pod točko razno je član sveta G. Antić povedal, da v roku tedna ali dva se bo pričela sanacija tlaka v kulturnem domu na Hribu. V prvi fazi bodo izvajalci tla brusili, sledi nanos »epoksi« tlaka. Storitve naj bi bila izvedena v mesecu dni.

Podpredsednik Žan Marušič pove, da je potrebno nabaviti material za sanacijo lukenj v stenah, barvo za klopce (pred kulturnim domom), čopiče, itd.

Svet KS je tako na podlagi predloga sprejel naslednji sklep:

V Merkuju se nabavi ves potreben material za sanacijo sten in lesenih površin znotraj kulturnega doma. Material bo nabavil podpredsednik Žan Marušič.

Predsednice še pove, da so se pričela gradbena dela za postavitev optike. Po tej fazi, sledi postavitve kablov in v kratkem zbiranje prijav za priklop optike za posamezna gospodinjstva. Točen datum zbiranja prijav bodo izvajalci še sporočili.

Nadaljuje in pove, da sta bili s članico KS Vojko Firtz pred tednom dni pri vaščanu Emilu Rijavec. G. Rijavec se je na KS obrnil glede možnosti menjave dela njegove parcele kjer trenutno poteka asfaltirani del poti, ki je bila v času sanacije plazu začasno vzpostavljena, v zameno za izdelavo betonskega zidu. KS je g. Rijavec svetovala, da se posveti z MONG, bo pa sama preverila na koga se lahko za take primere obrne.

Podpredsednik Žan Marušič je povedal, da je nalepka za WIFI, ki bo nameščena na steklena vrata kulturnega doma, dokončana, ter da je dokončan tudi podporni zid pod spomenikom NOB v centru vasi.

Član sveta KS Dalibor Antić je kot zadnje še vzpostavil še nerešeno problematiko izdelave etažnega elaborata v stavbi št. 41. Predsednica se je zavezala, da bo ponovno naročila

podjetju PROJEKT naj čimprej sporočijo datum ogleda in meritve notranjih prostorov stavbe 41 in izdelave elaborata etažne lastnine. O poteku izvedbe bo poročala na naslednji seji.

AD9

Tanja Gregorič je na glasovanje podala predlog glede izplačila sejnine za to sejo.

Člani sveta KS Gradišče so soglasno sprejeli naslednji sklep:
Predsednici, podpredsedniku in ostalim članom sveta KS Gradišče, ki so se udeležili te seje, se izplača sejnina.

Seja je bila zaključena ob 19:50.

Sejo je vodila Tanja Gregorič.

Zapisala:
Tanja Gregorič

Predsednica sveta KS Gradišče

Tanja Gregorič

Tanja Gregorič

